



GOVERNO MUNICIPAL
Hidrolândia

MUDANDO PARA UM NOVO TEMPO

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO



TERMO DE ERRATA

A Prefeitura Municipal de Hidrolândia/CE, através da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agrário e Recursos Hídricos, comunica que após a publicação do aviso de licitação, constatou-se a existência de um erro de digitação na nomenclatura da Secretaria, onde resultou o mesmo erro nas publicações dos jornais de aviso, cujo termo é proveniente do Pregão Presencial n.º PMH-160420-PP01, cujo objeto é a Aquisição de materiais e equipamentos, destinados a atender as necessidades de operacionalização do Matadouro Público do Município de Hidrolândia/CE, necessitando de retificação, passando a partir dessa data ser considerado o seguinte:

ONDE SE LÊ: “*Secretaria Municipal de Agricultura e Desenvolvimento Agrário e Recursos Hídricos*”.

LEIA-SE: “*Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agrário e Recursos Hídricos*”.

Hidrolândia/CE, 23 de Abril de 2020.

Raimundo Rodrigues de Oliveira
Pregoeiro